



Tratamente - de îngrijire a p?rului - ALTER EGO ITALY

BOTANIKARE ZIUA TERAPIE BOTANIKARE ZIUA TERAPIE



ALTER EGO
ITALY

SALON EXCLUSIVE

✉ bazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

BOTANIKARE ZIUA TERAPIE BOTANIKARE ZIUA TERAPIE

BOTANIKARE ZI TERAPIE este noua gama de produse profesionale care vizează bunăstarea și îngrijirea scalpului și a părului, special formulate pentru a preveni și trata petele și cele mai comune anomalii. Toate produsele au formulări fără parabeni, sulfati (SLS și SLES), coloranți, lanolina, ftalați și alergeni. Toate produsele sunt dermatologic, nichel, cobalt și crom testate. Cu un tratament energizant, este recomandat să utilizați întotdeauna produsele în Wellness pentru faza de pregătire de curățare și de detoxifiere cu PEELING PRE - TRATAMENT și completarea cu Eco - MINERAL MOUSSE.

Energizant Păr și Scalp TERAPIE

Produsele din gama energizant au fost formulate în mod special pentru a contribui în mod eficient la reducerea căderea părului și de a consolida fragil și subțiat. Sinergia dintre tehnologie și natură .. Selecție atentă de ingrediente active și acțiuni de înaltă performanță a tehnologiei complexe, face acest ritual conferă mai eficient rezultate de lungă durată

energizant SAMPON

Acest șampon făcut din extract de Yuzu byprotecție, combinat cu substanțe multifuncționale, cum ar fi fitosteroli eco certificat, de înaltă nutritiv și emolient, promovează un echilibru de păr și scalp, pregătirea pentru a face cele mai energizant toamna tratament. cutie .. 300 ml flacon (retail) și 1000 ml (profesionale)

energizant LOTIUNE superactive

Regenerare tratament intensiv în flacoane, formulat cu Trichogen Veg®. Proprietățile sale ajută la reechilibrarea și purifica scalpul reactivarea microcirculației periferice, creșterea ofertei de oxigen și revigorarea fibrei de păr, îmbunătățind astfel calitatea parului. Concentrația special poate provoca o înroșire temporară ușoară.

cutie .. 10 ml flacon într-o cutie de 12 buc (profesionale) și 125 ml flacon (revânzare)

energizant GENTLE LOTIUNE

Loțiune de regenerare, formulat cu Trichogen Vegetal® este deosebit de potrivit pentru a contracara căderea temporară și subțierea parului de pe scalp sensibil. Proprietățile sale ajută la reechilibrarea și purifica scalpul reactivarea microcirculației periferice și, astfel,

creșterea ofertei de oxigen.

cutie :. 10 ml flacon într-o cutie de 12 de bucăți (profesionale și de vânzare cu amănuntul)